

319. 耶穌解釋..... “為什麼失敗晉級您成功” 和唐納德·特朗普

2016年5月19日-耶穌話說到姐姐克萊爾

珍貴心靈居民。在我收到消息之前，我需要發布一條消息。我只是想讓你知道我們在亞馬遜上還有書籍，CD 和拇指驅動器，如果它們沒有被出售，它們將向我們收取大量的存儲費用。

在我們把它們從亞馬遜上拉下來之前，我只是向你發布最後一個消息，請考慮所有將要落後的人，以及在為時已晚之前你可以為他們做些什麼。我們有責任觸及每一個人的靈魂，使他們明白他們不會注定，上帝確實關心他們。許多人會自殺，因為他們的整個自我價值觀都圍繞著他們所擁有的和財務安全。那麼多人會問上帝在哪裡？他為什麼不告訴我們這將會發生？其他人會說，沒有上帝，或者他不會讓這種情況發生。在拇指驅動器上，我們解釋了為什麼他允許這些東西。這很可能是他們認識到生命中的重點上帝是真實的。上帝控制著。

這裡除了我 (Jackie) 這些書籍，CD 和拇指驅動器都是英文的，據我所知，只有在亞馬遜上才能在美洲大陸上發行。對於那些不在美國生活的人，我們在 jesus-comes.com 上為您準備了英語和德語的電子書 - 您也可以將所有音頻下載到您的設備上。Clare 的網站是 heartdwellers.org，在那裡你也可以找到 PDF，電子書和音頻的

信息.....

主耶穌與我們同在，心靈居民。他像母雞一樣照著我們的雛雞而窩著我們，並且有很多智慧傳授給我們。和往常一樣，我是豚鼠.....

我一直在為他委託我做的這幅畫做準備.....通過研究我的材料並了解如何解決這個問題做準備。

我，我，我。

大多數人都知道“我”所做的事情。這是正確的，失敗和混亂。所以，在這裡，我要承認我的失敗和困惑，並對如何解決這個問題感到非常沮喪。他確實告訴我，在我開始之前研究我的材料是明智的，但我從來沒有來過他直接問過他，“你想讓我怎樣做？”所以，他在那裡打開了一扇敞開的門讓我變得愚蠢 - 我走了過去！

主啊，我把我的困惑帶给了你。我不想再浪費時間了。 ”

他回答我，“我明白了，我在這裡為你清理它。你為什麼要花這麼長時間來找我？”

我沒想到問你，我只是假設。

“嗯，你現在表現出更多的智慧。謝謝你來找我。你已經知道我想要你使用什麼了，對吧？”

在這裡，他指的是他在敬拜期間給我的願景，解決了我使用哪種媒介的困境。我已經投資了另一種可以通過一點點工作轉換的媒介，但我覺得我可能浪費了金錢。

“我不想羞辱你。我知道你真的很抱歉並且害怕在這一點上買任何東西。你熟悉這種媒介，你可以將你的粉彩畫加入其中。這可以完成，我可以很容易地添加。你可以對此保持平靜，克萊爾，這就是我。你可以使用其他一些東西，我們將能夠一起完成這項工作。我不會讓你失望。我知道你是多麼沮喪和失望。讓我來幫助你，我們可以扭轉局面。”

他繼續.....”你現在處於一個好地方。一個非常好的地方。痛悔始終是最好的地方。哦，如果只有我的孩子可以留在這個地方，他們會多麼謙虛。痛悔和謙遜是齊頭並進的。

“親愛的上帝的家庭，你們所有人都將受益於深刻懺悔對你們罪惡的。痛悔將鋸齒狀的岩石從傾倒謙卑基礎的地方移開。當你遇到失敗的時候，這是我能給你的最好的禮物之一。你開始意識到你的虛無和我的憐憫和對你的愛。”

“當你開始真實地看到自己的時候，我會把你的愛和恩典傾倒在你身上，直到你只是一個小小的光點帶著巨大束縛的光。就像一隻有著大樹枝的螞蟻，你甚至都被看不到了。你隱藏在禮物的恩典恩賜之下。”

“痛悔是偏愛的卓越禮物.....意味著你被選中並做出了適當的回應。許多被呼召，很少被選中，甚至更少的回應。當你把自己清空並變得如此微小而且微不足道，甚至到了對自己和他人的“弊處”時，那麼你就可以被我用來做我最高的召喚。”

“到這個地方，你會多次絆倒。事實上，為了留在這個地方，你必須繼續絆倒，但是當我的手從那個坑里抬起你時，你會立刻回來。我允許這一點，因為除了任何其他屬性之外，愛，謙卑是所有禮物流動所必需的，並且你從出生就被提升到生命中的那個站點。”

雖然我是上帝，但我並不認為與上帝平起在旁觀者眼中要抓住一件事，但我以一個僕人的形式倒空了自己，甚至在一個臭名昭著的十字架上順服死亡.....他在這裡引用腓立比書 2：6。

“我可以信賴最珍貴的禮物，因為我的心不是驕傲。我假設不僅身體，而且假設人在地上的無助情況下。親愛的教會，我為你做了這件事。我這樣做是為了揭示你是如何擁有這顆心的，是我家中最低級的。”

“然而這麼多人都在爭取優越感。擁有更多的知識，更多的力量，更多，更多，更多的東西來確保自己的地位。你知道那是暴政的陷阱嗎？是的，當你是最好的並且擁有最多的時候，你必須努力保持這種地位。你不知道自己到底是誰，為什麼你在這裡以及我是誰讓你在這個位置。你的標準與社會的標準相同，你失去了我作為我成為你的寶貴人物的身份。在這個地方，你不斷努力保持自己的地位，你的生命就會成為你的戰區 - 而不是你通過我，我和我的工作的美麗表達，這樣我就能照耀通過你。”

“我親愛的，告訴你這個，因為我不希望你害怕遇到真正的自己。在你可以信賴我的禮物之前，你是非常必要的。不要害怕感覺像獅子一樣，在鏡子裡瞥見自己，看到你只是一隻小貓。小小就沒有什麼可恥的。小小很美。所有在天堂都變得偉大的人，在地球上都是非常非常小的人。”

“摩西做了大事，但在他自己的眼裡，他是如此的小和貶低，他害怕為自己說話。當他離開法老的家時，他經歷了破裂，四十年來他養羊，在曠野中完全不知道 - 所有這一切都使他準備在燃燒的灌木叢中遇見我，並且在他自己的眼中保持很少，所以他可以隨身攜帶恩膏，讓我的人民自由。”

“完成偉大事業的最快方法就是全心全意地行事。倒在我面前說：“主啊，我太小了，我不能這樣做，我就是做不到。”然後依靠我執行它是什麼。我趕緊幫助這樣一個小小的人。是的，當你全心全意地擁抱那個地方時，你就是一個小小的人。”

“與此形成鮮明對比的是，在任何事情上失敗的最快方法就是自己去做。即使你在別人眼中成功，你也會在我和偉大的雲之前失敗，因為它是以錯誤的心態完成的。但是那時我允許敵人用下一個任務和下一個和下一個任務來篩選你，直到自我完全從你的角色中消失。”

“與世界相反的是那個???您不必一遍又一遍地證明自己的能力，從而有資格獲得為我工作，您必須一次又一次地進行失敗才能簽署申請。我不會讓任何人進入我的服務，他們過去沒有因多次失敗而感到謙卑。”

“失敗的人知道他的局限性。失敗的人看他人比自己好。失敗的人對那些像他一樣掙扎的人有慈善和同情。那個失敗的男人跪在地上，把它交給我，說：“我不能做這主，我試過，但我不能照你的意思為你服務。我失敗了。”

“這是我擁抱並讓其站起來說，‘讓我們推理和共同努力。我會通過你做的。既然你已經了解自己的真相，我就可以為你的工作帶來成功。’”

“曾經服過我的每一艘偉大的船隻都對他自己的絕對虛無有著深刻的理解。沒有這種態度，我從來沒有用過他。他可能讓你看的很有信心，但我看到他跪在地上承認自己的弱點。我看到你沒看到的。在他的心裡，他只是一隻小貓，而對於其他人，他可能看起來像獅子。”

主啊，為什麼我在想唐納德特朗普？他是一個這樣的男人嗎？

“不，克萊爾，還沒有 - 但他會的。我正在呼喚他進入我的服務，他將了解到超他以外的事情是他成功的原因。他會知道我把他所有的一切都給了他，我帶領他並用智慧引導他。他會認識到他所做的一切都不是他自己完成的。”

“這是我與靈魂合作的另一種方式為我的目的。看看尼布甲尼撒。他是一個強大的統治者，但有一天，他醒來時在地上爬行，像豬一樣哼了一聲，完全沒有意識到他曾經是誰。這就是我引起他注意的方式。祈禱我不需要對這個候選人使用如此激烈的手段。他會遇到自己被剝奪的一切，站在我鏡子前的我。然後他會看到我真的是誰，他是誰，而不是誰。然後，這個男人的美麗就會上升通過我生活在他裡。”

“哦，你們都有很多東西需要學習有關人性以及即使是最沒用的人我也能完成的事情。是不是寫著我把王的心握在我的手中？”

那經文對我來說很快，所以我查了一下。王的心就像耶和華手中的水渠。他把它轉到他希望的任何地方。每個人的方式都正確他自己的眼裡，但是耶和華秤人心.....箴言 21：1-2

主繼續..... “你看見了，我的基督徒人民？你正在看著這個男人，搖著你的手指，因為你不知道聖經，也不知道我的能力轉動心靈。你是根據自己有限的智慧做出決定，並假設你知道什麼是最好的。如果你不相信我，你會把自己推定為另一個奧巴馬和新世界秩序。 ”

“ 這就是為什麼我不斷告訴你，意見不能代替辨別力。當你洞察我的時代，我的季節，我的選擇時，你將違背統治精英所產生的潮流。當你為自己思考時，根據你的個人偏好和他人的意見，你會發現自己支持邪惡。洞察需要時間。意見是懶人的方式。這個國家現在正處於這個問題，因為你很懶。不要犯同樣的錯誤。洞察我的時代，我的季節和我的選擇。與我站在一起，而不是流行的觀點。 ”

“ 但是，我不希望你失去這種教導的要點。親愛的，這是關於失敗導致最大的成功，並在我的鏡子中看到自己是需要保護和幫助的小貓。當你終於以這種方式看待自己的時候，那就是獅子會站起來通過你做到這一點。 ”

“ 願你對我的愛充滿自信。如此自信，你可以讓自己在“我的鏡子”中清楚地看到你是誰以及你不是誰。願你不再相信你自己的設備，而是跪在我身邊。 “主啊，我太小了，我不能做這。” 在你可聽的耳朵裡，我為你提供這些恩典。帶上他們，珍惜他們，成為我一直創造你的人。 ”